



**JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE ALCÁCER DO SAL
(SANTA MARIA DO CASTELO E SANTIAGO) E SANTA SUSANA**

Reunião de 20 de Outubro de 2014

Acta n.º 40

----- Aos vinte dias do mês de Outubro do ano de dois mil e catorze, no edifício sede da União das Freguesias de Alcácer do Sal (Santa Maria do Castelo e Santiago) e Santa Susana, sito na Rua do Forno das Escadinhas, número quinze, na cidade de Alcácer do Sal, reuniu o executivo da Junta de Freguesia. Estiveram presentes os membros: Paulo Jorge do Carmo Jacinto, Maria do Rosário de Carvalho Vitória, Duarte Alferes Pinto Soares e Elsa Emanuel dos Mártires Goucha, respectivamente, Secretário e Substituto legal do Presidente, Tesoureira e Primeiro e Segundo Vogais. -----

----- Faltou a esta reunião o senhor Arlindo José Paulino de Passos, Presidente da Junta de Freguesia. -----

----- Eram dezoito horas e trinta minutos, o senhor Secretário e Substituto legal do Presidente, deu início à reunião. -----

----- **UM - Aprovação da acta da reunião anterior de 13/10/2014** -----

----- O documento, que foi lido pelos presentes, mereceu a aprovação *unânime* dos membros.--

----- **DOIS - Correspondência:** -----

----- Seguidamente, pelo senhor Secretário, foi feita referência à correspondência: -----

----- Da empresa DOUBLESIFT, através do senhor Luís Soares, email a disponibilizar os serviços, na realização de projectos relacionados com a administração local, nos quais se incluem projectos de apoio à modernização da gestão autárquica. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Delegação Distrital da ANAFRE de Setúbal, email ao qual vinha anexado o CLIPPING enviado pela ANAFRE NACIONAL, para conhecimento. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Também da Delegação Distrital de Setúbal da ANAFRE, emails (dois) aos quais vinham anexados os Boletins Informativos (de 29/09 a 03/10 e de 06/10 a 10/10), para conhecimento. --

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Direcção de Produção do Teatro Politiema, carta a informar que estreará o musical “O Príncipezinho”. Anexava um pequeno caderno com as condições especiais para escolas. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Rede Social, emails (dois) a informar que nos dias 20 e 21 de Outubro, na sequência do aprovado no último plenário do CLASAS, realizar-se-á a primeira e segunda, respectivamente, sessões públicas, com vista à actualização do Diagnóstico Social de Alcácer do Sal. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da senhora Célia Fernanda Batista Freitas, carta a solicitar o desenvolvimento de sessões de musicoterapia na AURPICAS. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou agendar reunião com a senhora para o próximo dia 27, pelas 20.00 horas.** -----

----- Da Sociedade Filarmónica Progresso Matos Galamba, ofício a convidar o senhor Presidente, para assistir ao concerto da Banda Quinta do Picado. Este concerto está integrado no

XXIX Mês da Música que se insere nas comemorações do seu 135.º aniversário. -----
----- A senhora Tesoureira informou que esteve presente, em representação da Junta de Freguesia. -----
----- **Tomado conhecimento.** -----
----- Igualmente da Sociedade Filarmónica Progresso Matos Galamba, estiveram presentes dois emails. O primeiro a solicitar a impressão de 60 cartazes em formato A3 a cores. O segundo a solicitar a cedência de 30 cadeiras, para utilizar na Sessão Solene e no Concerto das comemorações do seu 135.º aniversário, que ocorrerá no dia 25 de Outubro próximo. -----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou satisfazer as solicitações.** -----
----- Ainda da Sociedade Filarmónica Progresso Matos Galamba, ofício a convidar o senhor Presidente a estar presente na mesa de honra da Sessão Solene e no almoço de convívio, comemorativos do seu 135.º aniversário, que terão lugar, respectivamente, nos dias 25 e 26 de Outubro. -----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou fazer-se representar pela senhora Tesoureira.** -
----- Do senhor Jorge Tomás, email a informar que é interessado pela heráldica portuguesa, pelo que solicita o envio, para a sua morada, de artigos alusivos ao tema. -----
----- **Foi deliberado enviar o material solicitado e no momento disponível (pin com o logótipo da agregada Freguesia de Santa Maria do Castelo).** -----
----- Do Técnico da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, Ricardo Campos, para conhecimento, email trocado com município Fernando Melo, sobre a placas toponímicas da Rua Comandante João Bico e da Avenida Rio de Clérigos. -----
----- **Tomado conhecimento.** -----
----- Da CIMAL, email a enviar convite para a apresentação pública do Manual de Orientações Técnicas do Projecto RAMPA (Acessibilidade para Todos), que terá lugar no próximo dia 29 a partir das 15.00 horas no Cineteatro Grandolense. -----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou confirmar a presença do Primeiro Vogal, Duarte Soares.** -----
----- Da Associação de Defesa do Património de Alcácer do Sal, carta à qual vinha anexado o seu Plano de Actividades 2014/2015. -----
----- **Tomado conhecimento.** -----
----- Da Coordenação da Escola Básica Pedro Nunes, e conforme conversa telefónica tida com o senhor Presidente, email a informar que os professores do Pré-Escolar e 1.º Ciclo pretendem levar a cabo um *Magusto* no dia 11 de Novembro, pelo que solicita os seguintes recursos: 3 fogareiros e 9 assadores de castanhas. -----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou satisfazer a solicitação.** -----
----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, através do senhor Vítor Rosa, email a prestar informações relativas a empresas de aluguer de insufláveis (moradas e contactos). -----
----- **Tomado conhecimento.** -----
----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, ofício ao qual vinha anexado, para a afixação, Aviso relativo ao Regulamento e Tabela Geral de Taxas e Outras Receitas do Município. -----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou mandar afixar.** -----
----- Igualmente da Câmara Municipal, ofício a agradecer a colaboração da Junta de Freguesia na Feira Nova de Outubro. -----
----- **Tomado conhecimento.** -----
----- Também da Câmara Municipal, ofício ao qual vinha anexado Edital com as deliberações tomadas na sua reunião ordinária realizada em 09 de Outubro de 2014. -----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou mandar afixar.** -----
----- Ainda da Câmara Municipal, ofício a solicitar a indicação de nomes e moradas dos co-proprietários do prédio devoluto, sito na R. 1.º de Maio, n.º 33 em Santa Susana. -----
----- O senhor Secretário informou que as únicas moradas que constam nos serviços da agregada Junta de Freguesia de Santa Susana, são as que foram enviadas com o ofício n.º 255 de 04 de Agosto de 2014. -----
----- **Foi deliberado informar a Câmara Municipal que apenas se conhece as moradas então enviadas.** -----

----- Da Autoridade Tributária e Aduaneira, email a informar que notificou a Junta de Freguesia, no sentido de penhorar vencimentos e abonos auferidos por um ou mais devedores fiscais. Mais informa que depois de ter comprovado a entrega da notificação, aguarda agora a confirmação da concretização, ou não, da penhora, sendo que, até à data, não foi ainda recepcionada qualquer resposta. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou solicitar aos serviços respectivos que procedam a regularização do exposto.** -----

----- Do Instituto Bento de Jesus Caraça, email que acompanhava para conhecimento e efeitos julgados por pertinentes, o *Plano de Formação – 4.º trimestre – 2014*. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Do Instituto do Emprego e Formação Profissional, email a informar que foi colocada na área pessoal da Freguesia, uma comunicação relacionada com a candidatura n.º /Id817095. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Agência para a Modernização Administrativa, IP, email ao qual vinha anexado ofício circular que versa sobre o assunto: *ICEGOV2014 – 8th International Conference on Theory and Practice of Electronic Governance*. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da empresa PRODUÇÃO YELLOW STAR COMPANIA, email a prestar informações acerca do espectáculo de teatro musical, “Conto de Natal”, um conceito inovador, visto que é representado dentro duma sala de cinema. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da empresa GERAL MUTAÇÃO, email que acompanha o novo cronograma bem como o panfleto de divulgação da acção de formação “Animação e Lazer”.-----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou mandar fazer a divulgação.** -----

----- Da ADSE, email a informar que procedeu à emissão da capitação, para pagamento. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Do senhor Manuel Banha, email onde eram descritos os horários e itinerários do transporte anteriormente concedido, para o evento “3.º Seminário Internacional do Karate-do Shotokai”, que teve lugar no passado fim de semana. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da empresa IXfest, email a prestar informações acerca dos materiais que fornece - Iluminações de Natal. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Do Atlético Clube Alcacerense, email a solicitar 60 impressões em tamanho A3 a cores. ---

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou ceder as impressões.** -----

----- Da CCDD - Alentejo, email a lembrar que se realiza no próximo dia 29 de Outubro, uma sessão do Workshop titulado “A Contratação Pública e o Portal Base”. -----

----- O senhor Secretário informou que já tinham sido feitas as inscrições respectivas. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Do Agrupamento de Escolas de Alcácer do Sal, nomeadamente da Escola Básica de Palma, comunicação a solicitar os bens: uma árvore de Natal, luzes decorativas, papel musgani e um televisor com DVD. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou ceder os bens solicitados à excepção do televisor com DVD.** -----

----- Do senhor Francisco Mira, email a solicitar, a utilização de um retroprojector, propriedade da Junta de Freguesia, durante 3 dias do mês de Novembro, nas acções do projecto “Prevenir para Ganhar” que tem como entidade parceira a Associação Alcacerense de Socorros Mútuos e que já foi apresentado e discutido com a Junta de Freguesia, na reunião realizada no passado dia 13 de Outubro. -----

----- **A Junta deliberou ceder o equipamento solicitado.** -----

----- Da K-med XXI, ofício ao qual vinham anexados os Relatórios de Audiometrias realizadas aos trabalhadores no passado mês de Maio. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou que se desse a conhecer o relatório individual a cada trabalhador.** -----

----- Da senhora LIGIA ALEXANDRA RITO VAQUINHAS, carta a informar que devido às

últimas chuvadas ficou com o quintal da sua habitação, sita no Bairro do Olival Queimado, bastante degradado. Como no momento, encontra-se numa situação muito precária, a nível financeiro, solicita ajuda para fazer a reparação. Neste contexto, solicita a cedência de areia, de 3 sacos de cimento e de uma betoneira. -----

---- **A Junta tomou conhecimento, e uma vez que conhece a situação, deliberou satisfazer o pedido.** -----

---- Da empresa VIEIRAUTOMA, email ao qual vinha anexada o recibo n.º 1400/0000130, comprovativo do pagamento de € 1.200,00. -----

---- **Tomado conhecimento.** -----

---- Do senhor Pedro Lynce de Faria, carta a comunicar que a partir do dia 01 de Novembro, a garagem pertencente a Herdeiros de Maria Vitória Lynce de Faria, passa a pertencer a Vasco Paulo Lynce de Faria. -----

---- Este imóvel, inicialmente propriedade de Maria Vitória Lynce, e depois dos seus Herdeiros, esteve emprestado à agregada Junta de Freguesia de Santiago e posteriormente já à União de Freguesias. -----

---- Uma vez que mudou de proprietário torna-se necessário clarificar a situação presente, tendo a informação que o senhor Presidente já entrou em contacto telefónico com o senhor Vasco Lynce de Faria. Nessa conversa o mesmo informou que logo que venha a Alcácer, uma vez que reside em Lisboa, dirigir-se-á aos serviços da Junta de Freguesia, para resolver este assunto. ----

---- **Assim, e tendo em atenção a situação atrás mencionada, foi deliberado aguardar pelo contacto.** -----

---- **ENCERRAMENTO** -----

---- Nada mais havendo a tratar, o senhor Secretário deu por encerrada a reunião, eram vinte e uma horas. -----

---- Desta reunião foi lavrada acta, que depois de aprovada vai ser assinada por todos os que nela tomaram parte. -----








